

# Заветная мечта

## становится реальностью

► **По итогам традиционного конкурса инициатив по развитию территорий «Белгород меняется» в число победителей в этом году вышел проект ТОСа «Маяк» по созданию на дворовой территории по ул. Мичурина, 19 детской игровой и спортивной площадок.**

В этом районе городского центра на восемь многоэтажных домов, в которых проживает порядка трехсот ребят, ранее была всего одна площадка для игры в футбол. На месте старого разрушенного детского городка, который долгое время находился в запустении, активисты предложили установить современное игровое оборудование и обустроить спортивную площадку. Кроме того, проект «Реконструкции мичуринского двора» включает в себя ограждение, которое обезопасит детей от проезжающего по соседству автотранспорта, и лавочки для отдыха взрослых.

Как реализовать проект, председателю ТОСа «Маяк» подсказал председатель территориального Совета № 19, депутат городского Совета Роман Певзнер.

- Такие конкурсы, как «Белгород меняется», позволяют определить, что в первую очередь необходимо горожанам. Убежден, нам удастся сделать замечательную площадку для детей и их родителей, - отметил Роман Яковлевич.

Конкурс «Белгород меняется» поможет в этом году в слаженном взаимодействии городской администрации и неравнодушных жителей обустроить в областном центре еще семь дворов многоквартирных домов.